



Σύνδεσμος Καρκινοπαθών και Συγγενών

Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας

Ελπίζω, Αγονίζομαι-Ζω ΕΛ.Α-ΖΩ

Τ.Θ. 22916, 1520 Λευκωσία, Τηλ. 22-666 595, 99-660 221,

Τηλ/τυπο 22-666 878 Email: andreou2@cytanet.com.cy

Λευκωσία, 30 Αυγούστου 2016

ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ

Αξιότιμο
Γεν. Ελεγκτή
κ. Οδυσσέα Μιχαηλίδη
Αγαπητέ κ. Μιχαηλίδη

Θέμα: Η καταγγελία μας για τη συμπαιγνία Πανεπιστημίου Κύπρου-Τράπεζας Κύπρου Νο 2

Στις 28 Ιουνίου 2016 σας αποστείλαμε επιστολή, με θέμα: «**Η καταγγελία μας για τη συμπαιγνία Πανεπιστημίου Κύπρου-Τράπεζας Κύπρου**», και κατελήγαμε: «**Κρατείστε αυτή την επιστολή γιατί θα την επικαλεστώ αργότερα**».

Εις απάντηση η συνεργάτης σας, κα Βασιλική Χριστοδούλου, στις 29 Ιουνίου, μας απάντησε: «**Σε συνέχεια του πιο κάτω μηνύματος σας, έχω οδηγίες από τον Γενικό Ελεγκτή να σας πληροφορώ ότι στο Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ Πανεπιστημίου Κύπρου και Τράπεζας Κύπρου δεν υπάρχει οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση αναφορά στο Ογκολογικό Κέντρο της Τράπεζας Κύπρου**».

Ήλθε, λοιπόν, η ώρα να επικαλεστώ την επιστολή και να σας πληροφορήσω:

Ο δρ Γιώργος Ιωαννίδης του Ογκολογικού του Γεν. Νοσοκομείου Λευκωσίας, ογκολόγος-παθολόγος στο ΓΝ Λευκωσία από το 2006, υποψήφιος διδάκτωρ και υποψήφιος για τη θέση του υποδιευθυντή του Τμήματος, έχει υποβάλλει αίτηση για τη μία θέση Ειδικού Επιστήμονα Ογκολογίας. Δυστυχώς επιβεβαιώνονται οι πληροφορίες μας για τη δυσμενή διάκριση που γίνεται σε βάρος του Ογκολογικού του Νοσοκομείου από την Ιατρική Σχολή και με βάση τη συμφωνία Τράπεζας Κύπρου-Πανεπιστημίου Κύπρου και την ομερτά που επέβαλαν αμφότεροι. **Σας ενημερώνουμε, λοιπόν, ότι το Κρατικό Ογκολογικό είναι το μόνο Τμήμα που έχει αποκλειστεί από την κλινική άσκηση των υποψήφιων ιατρών/φοιτητών.**

Η άσκηση θα γίνεται στο Ιδιωτικού Δικαίου Ογκολογικό της Τράπεζας, που παράνομα επιχορηγεί το Κράτος, από γιατρό του ΟΚΤΚ και θα μετατραπεί το ΟΚΤΚ σε Πανεπιστημιακή Κλινική, φυσικά με εντολή της Τράπεζας και συμπαιγνίας πολλών, με στόχο τους να κλείσει το Κρατικό Ογκολογικό.

Αλλά να σας υπενθυμίσουμε 2 μελέτες που έλεγαν για Κρατικό Ογκολογικό με Ακτινοθεραπευτικό Τμήμα στο Γεν. Νοσοκομείο Λευκωσίας, που προοριζόταν να γίνει Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο και που τελικά έγινε (:): Η πολύχρονη μελέτη από 36 επιστήμονες γνωστή ως «Εκθεση Λόρδος» και η «Στρατηγική του Καρκίνου», η οποία ψηφίστηκε ομόφωνα από τη Βουλή το 2009. Επίσης, να σας υπενθυμίσουμε της δική σας επιστολή της 24^{ης} Μαΐου 2014 που αναφερόταν στο Κρατικό Ογκολογικό και τη δημιουργία εκεί Ακτινοθεραπευτικού Τμήματος. Τέλος να σας υπενθυμίσουμε ότι με βάση της δική σας εισήγηση για στρατηγικό επενδυτή ενδιαφέρθηκαν 2 κολοσσοί πανευρωπαϊκές εταιρίες αλλά τελικά... ομερτά από όλους!

Προς ενημέρωσή σας, ύστερα από προσπάθειες του ΕΛ.Α-ΖΩ φέραμε τους πιο κάτω γιατρούς ογκολόγους αλλά έμεινε μόνο ΕΝΑΣ, ο δρ Ιωαννίδης, ως εξής:

1. Το 2006 φέραμε 2 Ογκολόγους-Παθολόγους: Τον δρ Γιώργο Ορφανό και τον δρ Γιώργο Ιωαννίδη. Ο δρ Ιωαννίδης παρέμεινε ενώ ο δρ Ορφανός είναι τώρα στο ΟΚΤΚ.
2. Το 2011-12 φέραμε άλλους 3: Τη δρ Πηνελόπη Γκόγκου, τον δρ Δημήτρη Ντασκαγιάνη και τον δρ Σπύρο Χαλικιά. Έφυγαν και οι 3 το 2014 όταν τους μειώθηκε ο μισθός.
3. Το 2014 φέραμε τον δρ Χρίστο Χριστόπουλο, έφυγε μετά από 2 μήνες.

4. Το 2014 προσλήφθηκε η Κύπρια Ογκολόγος-Ακτινοθεραπευτής δρ Μαριλένα Θεοδώρου, που βρήκαμε στη Γερμανία όπου εργαζόταν. Τον Σεπτέμβρη του 2015 προσλήφθηκε στο ΟΚΤΚ.
5. Το Δεκέμβριο του 2015 φέραμε από την Αθήνα τη δρ Ειρήνη Σταθοχριστόπουλου, έφυγε πρόσφατα, τον Αύγουστο 2016.
6. Τον Φεβρουάριο 2016 φέραμε από την Αλεξανδρούπολη τη δρα Μαριάνθη Παντελιάδου, κάποιιο από το ΟΚΤΚ την πλησίασαν και της είπαν ότι δεν έχει μέλλον γιατί θα το κλείσουν το Κρατικό Ογκολογικό κι έφυγε.
7. Τον Μάρτη 2016 φέραμε Κύπρια, από τη Γεροσκήπου, τη δρα Ντίνα Παπαλλά, η οποία εργαζόταν στο Ογκολογικό της Αθήνας, «Άγιος Σάββα». Ήλθε για δουλειά στις 7/3 στο Κρατικό Ογκολογικό και στις 8/3 πήγε στο ΥΥ και είδε τον δρ Μάτσα συνοδευόμενη από τον βουλευτή του ΔΗΣΥ και πρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας, κ. Κώστα Κωνσταντίνου, και αμέσως μετατέθηκε στη Λεμεσό κι από εκεί στη γενέτειρά της Πάφο!
8. Στις 14 Ιουνίου εγγράψαμε τη δρα Μαρία Πιττάκα, κι αυτή Κύπρια, από την Αγλαντζιά, που φέραμε από την Πάτρα, και αντί να εργαστεί στο Κρατικό Ογκολογικό, ύστερα από υποδείξεις (;;;) προσλήφθηκε από το ΟΚΤΚ!!!

Αν όλα τα πιο πάνω, αγαπητέ κ. Μιχαηλίδη, δεν σας «μυρίζουν» ομερτά, τον σικελικό κώδικα τιμής, που είναι ο υπέρτατος νόμος που διέπει τη Μαφία και που απαγορεύει την παροχή πληροφοριών στα ΜΜΕ για εγκλήματα τα οποία θεωρούνται προσωπική υπόθεση των εμπλεκομένων ατόμων και που με δήθεν φιλανθρωπία και γενναιοδωρία καταφέρνουν σχεδόν να σβήσουν, που εδώ είναι μια ανελέητη εγκληματική συμπεριφορά σε βάρος των Καρκινοπαθών και του δημοσίου χρήματος, τότε τι είναι; Αν η εσκεμμένη κατάχρηση εξουσίας, η παραπλάνηση, η διαπλοκή, η διαφθορά, η εξαγορά συνειδήσεων κι εν γένει η συγκάλυψη του εγκλήματος διαρκείας 16 χρόνων σε βάρος των Καρκινοπαθών, η κατάργηση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ζωής και της Υγείας, η απόκρυψη αληθινών στοιχείων για τα νέα περιστατικά Καρκίνου, για το πόσοι Καρκινοπαθείς μένουν χωρίς ακτινοθεραπεία και πόσοι από αυτούς εγκληματικά πεθαίνουν, που είναι εσκεμμένη δολοφονία, δεν είναι τίποτε το σημαντικό... τότε βρισκόμαστε σε μια τριτοκοσμική χώρα όπου οι θεσμοί και οι αξίες κατέρρευσαν και όπου κυριαρχεί η δική μας Μαφία.

Αγαπητέ κ. Μιχαηλίδη,

Ελπίζουμε σε εσάς, προσδοκούμε ότι θα αποκαλύψετε κι αυτή την εγκληματική συνομοσία και θα αποδώσετε «τα του Καίσαρι τω Καίσαρι και τα του Θεού τω Θεώ» και θα φέρετε την ανάσταση του Κρατικού Ογκολογικού, θα σώσετε το υπό δημιουργία ΓεΣΥ, τα Κρατικά Νοσοκομεία, το δημόσιο χρήμα και πρωτίστως θα βοηθήσετε τους Καρκινοπαθείς και θα σώσετε ζωές, ώστε εκ των υστέρων, δήθεν συγκλονιζόμενοι, να μη θρηνούμε πάνω στα αποκαΐδια που μας άφησαν.

Αναμένουμε ότι σύντομα θα μας δεχθείτε για να σας δώσουμε διευκρινήσεις και έγγραφα στα όσα επώνυμα καταγγέλλουμε.

Εμείς τολμούμε, νοιαζόμαστε και αναμένουμε.

Με εκτίμηση,



Χρ. Ανδρέου
Πρόεδρος ΕΛ.Α-ΖΩ